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YBaxaemuiii MakcuM! MimeeTcsi CHUKeHMEe KOJIMYEeCTBa U IIOOBUKHOCTU CIIEPMATO30H/I0B, YTO OymeT
IIPENnsATCTBOBATh 3aYaTUI0 €CTECTBEHHEIM IIyTeM. Pe3ynbTaTa OmHON CliepMOrpaMMbl Majio Ojis
BLIBOZOB. CHaiiTe ellle OOHY CIEpMOrpaMMy C HHTEePBAJIOM B 2-3 Mecsla (IOJIHBIU LUKII
criepMaToreHesa) ¢ co0ogeHueM Bcex npaBul cOopa (0TKa3 OT KypeHus, alKkorossi, 6aHu U cayHH,
3xX-IHEBHBIH ITepPUOJ BO3epxKaHusi). Ecu u3aMeHeHUsI COXPaHATCS - 00PaTUTECE K YPOJIOTY TS
o0crienoBaHus U BHISICHEHUS IPUYUHEL 3TUX U3MeHeHNH (MHGEKINY, BOCIIaJIeHNsI, BapUKOIleTe,
VMMYHHBIE WM TOPMOHAJIbHEIE HAapYyIIeHUs). Yaauu.



